



Департамент образования Мэрии г. Грозного  
**Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение**  
«Гимназия №7» г.Грозного  
(МБОУ «Гимназия №7» г.Грозного)

Соьлжа-ГӀалин Мэрин дешаран Департамент  
**Соьлжа-ГӀалин муниципальни бюджетни йукъарадешааран**  
хъукмат «Гимназии №7»  
(Соьлжа-ГӀалин МБИХЬ «Гимназии №7»)

**Протокол родительского собрания**

**Дата:** 24.03.2023г

**Тема:** «Информирование родительской общественности о ФОП НОО, ООО, СОО.»

**Присутствовали:** родители обучающихся 1-11 классов, классные руководители, администрация гимназии.

Председатель: Тутаева А.Ш.

Секретарь: Магомадова Д. М.

**Повестка собрания**

1. Информирование родительской общественности о ФОП НОО, ООО, СОО. О роли семьи в воспитании толерантного отношения.
2. Дети в паутине. Интернет. Плюсы и минусы.

**Слушали:** заместителя директора по КО Исраилову З.С., с «Памяткой для родителей о внедрении Федеральных образовательных программ»

1 сентября 2023 года все школы России переходят на Федеральные образовательные программы (ФОП)

Что такое ФОП	ФОП – федеральные образовательные программы. Такие программы разработали для каждого уровня образования: начального общего, основного общего и среднего общего
Какая цель у внедрения ФОП	Создание <b>единого образовательного пространства</b> во всей стране
Что входит в ФОП	<b>Учебно-методическая документация:</b> федеральные учебные планы; федеральный план внеурочной деятельности; федеральный календарный учебный график; федеральный календарный план воспитательной работы; федеральная рабочая программа воспитания; федеральные рабочие программы учебных предметов; программа формирования УУД; программа коррекционной работы
Что будет обязательным для всех школ	<b>Обязательными для применения станут федеральные рабочие программы</b> по предметам гуманитарного цикла: «Русский язык», «Литературное чтение» и «Окружающий мир» в начальных классах и «Русский язык», «Литература», «История», «Обществознание», «География» и «Основы безопасности жизнедеятельности» для основного общего и среднего общего образования. Обязательной к выполнению станет и федеральная рабочая программа воспитания, и федеральный календарный план воспитательной работы
Как будут применять ФОП	Школы вправе перераспределить часы в федеральных учебных планах на изучение учебных предметов, по которым не проводится ФИА, в пользу изучения иных учебных предметов, в том числе на организацию их углубленного изучения
10 класс	Обязательные для изучения 13 учебных предметов («Русский язык», «Литература», «Иностранный язык», «Математика», «Информатика», «История», «Обществознание», «География», «Физика», «Химия»),

	«Биология», «Физическая культура», «Основы безопасности жизнедеятельности») и изучение <b>не менее 2 учебных</b> предметов на углубленном уровне.
Родной язык	По заявлению родителей
2-й иностранный язык	По заявлению родителей
Когда школы перейдут на ФОП	Переход школ на ФОП запланирован к 1 сентября 2023 года. Школы должны привести ООП в соответствие с ФОП до 1 сентября 2023 года (Федеральный закон от 24.09.2022 № 371-ФЗ)

**Решили:** информацию принять к сведению.

**Слушали:** заместителя директора по УР Тутаеву А.Ш, она рассказала о плюсах и минусах интернета. Любой подросток может оказаться «в паутине» проблем: употребление наркотиков и интернет зависимость и т.д. Далее очень подробно информирует родителей о вреде энергетических напитков, отвечает на вопросы родителей.

Изначально Интернет создавался исключительно для работы. Многие, как правило, проводят в Сети большую часть свободного времени, целиком и полностью погружаясь в виртуальный мир и как это отразиться на их будущем? Серьезной проблемой во всем мире стало злоупотребление плодами ИКТ. Большинство родителей считают, что их дети заходят в Сеть исключительно для выполнения домашних заданий. Дети же относят образовательный аспект Интернет на последний план. Главное для них - возможность скачать или послушать музыку, воспользоваться электронной почтой, развлечься. Больше трети детей заходят в Интернет, чтобы пообщаться и завести новых знакомых, причем 15 % из них утверждают, что, познакомившись в Интернет, они затем переносят эти знакомства "в реал". При этом родители часто не осознают того факта, что их ребенок очень рискует, в одиночку посещая игровые страницы, так как множество из них являются пиратскими сайтами с большим количеством рекламы в виде всплывающих окон. Такие окна автоматически появляются на экране. Кроме того, все мы знаем, что дети очень любят общение в чатах. Однако при таком общении ребенку сложно увидеть истинное лицо человека, с которым он общается. Если же такая виртуальная беседа приводит к личной встрече, последствия могут оказаться печальными. Далее разговор идет и о детских правонарушениях через интернет, про бесконтрольный доступ (Интернет может создавать проблемы и для родителей: прогулы занятий, эпизодические правонарушения, совершаемые детьми и подростками).

В ее выступлении был сделан большой акцент на важность воспитания прежде всего в семье. Она напомнила родителям, что не нужно забывать о своем ребенке в силу своей загруженности на работе и нужно уделять

каждый день ему свое внимание. Далее она подробно рассказала родителям о режиме работы гимназии и об обязанностях и ответственности родителей.

**Решили:** принять информацию к сведению, контролировать чтобы Интернет создавался исключительно для работы, чаще общаться с ребенком на интересующие его темы, обращать внимание на психологические проблемы ребенка. Провести профилактическую беседу дома с детьми.

Председатель



З.С. Тутаева

Секретарь



Д. М. Магомадова